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ВСЕРОССИЙСКИЙ ЗАОЧНЫЙ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Аудиторная работа на ПЭВМ по эконометрике

Вариант №9

Исполнитель: 
Факультет: МиМ
Специальность: экономика труда
Группа: 
№ л/д: 
Руководитель: В.В. Федосеев


Москва, 2005 г.

Задача 1.
По десяти кредитным учреждениям получены данные, характеризующие зависимость объема прибыли (Y) от среднегодовой ставки по кредитам (
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), ставки по депозитам (
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) и размера внутрибанковских расходов (
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).
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	1
	86
	60
	56
	30

	2
	94
	68
	48
	40

	3
	100
	64
	52
	44

	4
	96
	72
	58
	28

	5
	134
	78
	66
	50

	6
	114
	88
	62
	56

	7
	122
	90
	48
	50

	8
	118
	82
	66
	56

	9
	130
	92
	70
	60

	10
	108
	94
	68
	62


Задание №1. 

Рассчитать матрицу парных коэффициентов корреляции, оценить статистическую значимость коэффициента корреляции.
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 - коэффициент корреляции статистически значим
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 - коэффициент корреляции статистически не значим
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 - коэффициент корреляции статистически значим
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 коэффициент корреляции статистически не значим
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 коэффициент корреляции статистически значим

[image: image22.wmf]2,07

3

2

=

x

x

t

 коэффициент корреляции статистически не значим
Задание №2.

Рассчитать параметры линейного уравнения множественной регрессии с полным перечнем факторов; оценить статистическую значимость уравнения в целом с помощью F-критерия; оценить статистическую значимость параметров регрессионной модели с помощью t-критерия; оценить качество уравнения регрессии с помощью совокупного коэффициента детерминации.
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	Sa3=
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	Не значим
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Задание №3.

Отобрать информационные факторы в модели по t-критериям; построить модель только с информативными факторами; оценить значимость модели в целом с помощью F-критерия; оценить качество уравнения регрессии с помощью коэффициента детерминации.

Имеет место мультиколлиниарность.
Исключим фактор 
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	F табл=
	4,74
	Не знач.
	
	
	


Задание №4.

Дать сравнительную оценку силы связи факторов с результирующим показателем с помощью частных коэффициентов эластичности, частных бета- и дельта- коэффициентов; оценить точность уравнения через среднюю относительную ошибку аппроксимации и среднее квадратическое отклонение от линии регрессии.
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Задание №5

Сделать прогноз результирующего показателя, если прогнозное значение фактора составляет 80% от максимального.
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